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Luxury Women’s Day in Budapest 2025 
 

Descoperiți eleganța Budapestei de Ziua Femeii! 

În program: cină într-o minicroazieră pe Dunăre cu atmosferă festivă relaxată, tur de oraș, răsfăț 

culinar la un restaurant cu abilitati gastronomice renumite și o experiență SPA de 5 stele pentru o 

escapadă de neuitat. Cazare într-un resort de tip Luxury. 

 

 

Ziua 1 – Vineri 7 Martie 2025 

Plecare din Timișoara cu transport individual.  

Sosire la Budapesta. Cazare la Hotel tip Luxury. Parcare asigurată la hotel. (neinclusă în costuri). 

Acomodare și timp liber până la aproximativ ora 18:30 când ne îndreptăm spre locul de îmbarcare într-

o mini croazieră spectaculoasă pe Valurile Dunării din Budapesta. Servim cina la bord, într-un mediu 

plăcut, cu o atmosferă festivă deosebită! 

Durata croazierei: 2 ore cu începere de la ora 19:30. După terminarea cinei (aprox. ora 21:30) ne 

retragem la hotel pentru odihnă. 

Incluse:  

Cina (4 feluri de mâncare). 

Mese la geam asigurate grupului nostru, pentru vizibilitate maximă. 

Atmosferă muzicală live de Sărbătoare. 

 

Ziua 2 – Sâmbătă 8 Martie 2025 

Dimineață, după ce ne trezim și ne servim micul dejun în fabulosul Restaurant al Hotelului nostru, ne 

vom îndrepta spre îmbarcarea într-un mijloc de transport, unde, însoțiți de ghidul nostru privat, vom 

avea parte de o vizită de descoperire a orașului de pe malurile bătrânului fluviu. Vizita durează circa 

3 ore.  

Ne întoarcem la Hotelul care ne așteaptă în jurul orelor 16:00 cel târziu. Ne vom răsfăța în continuare 

cu un Serviciu Spa Signature inclus în acest sejur. 60 minute de masaj cu uleiuri naturale, combinate 

cu mișcări speciale făcute de specialiștii centrului Spa, masaj care stimulează circulația sangvină și 

promovează relaxarea profundă, toate acestea în timpul restaurării fluxului de energie sau a pramei 

corpului, de-a lungul liniilor meridiane. 
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După ce ne revenim din această experiență subtilă de la salonul de Spa, încet ne pregătim să servim 

Cina. Și cum am putea să facem acest lucru după o zi atât de minunată, altfel decât cu un maxim de 

Stil și Rafinament, lăsându-ne pe mâinile celor mai pricepuți Chefi la nivel mondial. Astfel, vom încerca 

preparatele unuia dintre cele mai vechi Restaurante din Budapesta care dețin stea Michelin. Aici vom 

avea parte de un meniu format din șapte specialități gastronomice, asortate cu pricepere de specialiști 

cu vinurile potrivite, într-o ambianță selectă și de neuitat, care cu siguranță vă va cuceri și vă va rămâne 

în suflet! Nu vă faceți nicio grijă, șapte preparate nu sunt prea mult și nici prea puțin. Veți fi cuceriți de 

întreaga experiență de fine dining! 

După cină, ne retragem la Hotel pentru odihnă. 

Incluse:  

Tur de oraș cu grup și ghid privat;  

Serviciu Spa Signature* (60 minute)  

Serviciul se poate modifica la cerere dacă se dorește, gratuit în orice altă variantă de 60 minute, sau contra-cost alegându-se 

o variantă superioară - cu plata unei taxe reprezentând diferența dintre servicii. În plus, turiștii noștri beneficiază de 20% 

reducere suplimentară la produsele care se regăsesc în oferta Salonului de Spa. 

Cina într-un Restaurant * Michelin 

Ziua 3 – Duminică 9 Martie 2025 

Servim Micul Dejun. Pentru un ultim răsfăț, îmbrăcați vintage - cine va dori - vom putea să facem 

fotografii de amintire cu privire la această fabuloasă experiență mondenă. Poze Instagramabile, clișee 

de profil și amintiri de neuitat, cu care ne luăm rămas bun de la Budapesta. 

Plecarea spre România. 

Serviicii incluse în excursie: 

• 2 cazări cu mic dejun la Hotel tip Luxury in Budapesta, respectiv nopțile de 7 și 8 Martie 2025; 

parcare asigurată în garajul subteran al hotelului. Parcarea se achită suplimentar, la checkout, 

individual. 

• Cina în minicroaziera pe Dunăre 7 Martie (mese la geam); 

• Tur privat al Budapestei cu ghid privat vorbitor de limbă engleză; 

• 1 Serviciu Spa (masaj cu uleiuri aromatice 60 minute – Spa Signature) 

• Cina într-un Restaurant * Michelin 

EXCLUDERI: 

1. Costul parcării individuale a mașinii, la prețul de 27 euro/zi/mașină, și se achită la check-out. 

2. Cheltuieli personale; 

3. Bacșiș pentru ghidul și șoferul dvs.; 

4. Situri turistice care nu sunt enumerate în itinerar; 

5. Orice mese care nu sunt specificate în program; 

6. Orice alte cheltuieli nespecificate în prezentul program 
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Mențiune: 

Pentru asigurarea calității experienței participanților, componența acestui grup este limitată la maxim 

10 persoane. 

Alcătuirea grupului funcționează pe principiul “primul venit – primul servit” în limita celor 10 locuri. 

Sugestii: Având în vedere calitatea evenimentelor la care urmează să participați vă recomandăm ținute 

elegante / de gală, pentru câteva amintiri sublime și poze deosebite și de neuitat. Deasemenea având 

în vedere stilul Hotelului ales, vă recomandăm cu căldură să aveți în bagaj și vestimentație vintage 

pentru câteva clișee foto care vă vor putea reprezenta de acum înainte pe social-media!  

Veți mai avea nevoie de multe zâmbete, memorie multă disponibilă în telefon/aparat foto și chef de 

viață! 

 

Prețul programului: 1.205 Euro / persoană. 

Bonus special:  

Vino cu partenerul/partenera ta și primiți bonus fiecare câte 50 euro de la prețul de mai sus, 

dacă împărțiți aceeași cameră! 

Rezervarea locurilor se face prin virament bancar, după confirmare telefonică, în contul agenței 

noastre, în valoare de cel puțin 60% din valoarea pachetului (respectiv 723 euro), până cel târziu 

la data de 14 Februarie 2025. 

Diferența de 40% (respectiv 482 euro) se va achita cel târziu la data de 21 Februarie 2025. 

Atenționări:  

1. Datorită solicitărilor intense și a specificului dat de locațiile de Fine Dinning rezervarea 

în Restaurantele cu acest specific se consideră confirmată doar după plata a minimum 

80% din consumație și nu este rambursabilă. 

2. Dat fiind timpul scurt și solicitările numeroase pe care trebuie să le gestioneze Hotelul, 

eventualele renunțări trebuie soluționate până cel târziu la 14 Februarie 2025, după 

această dată, rambursarea serviciilor nu mai este posibilă. 

3. Date fiind cele de mai sus, recomandăm celor interesați asigurarea storno pentru acest 

pachet. 


